

Poziv obveznicima dostave podataka u Registar onečišćavanja okoliša (ROO)

Ovim putem pozivamo obveznike dostave podataka u Registar onečišćavanja okoliša (ROO) koji to nisu napravili da svoje podatke žurno dostave u Registar obzirom da je rok za dostavu istekao 1. ožujka 2015. godine.

Registar onečišćavanja okoliša je skup podataka o izvorima, vrsti, količini, načinu i mjestu ispuštanja, prijenosa i odlaganja onečišćujućih tvari i otpada u okoliš koji je u obliku baze podataka o onečišćivačima i ispuštanjima onečišćujućih tvari i otpada u okoliš (zrak, tlo i vodu) iz pojedinačnih izvora. Reguliran je Pravilnikom o registru onečišćavanja okoliša („Narodne novine“ 35/08).

Registar onečišćavanja okoliša Šibensko-kninske županije se vodi u Upravnom odjelu za zaštitu okoliša i komunalne poslove. Sastavni je dio Informacijskog sustava zaštite okoliša (skraćeno ISZO) Republike Hrvatske koji vodi Agencija za zaštitu okoliša (skraćeno AZO). Upravni odjel zadužen je za unos i obradu podataka, provjeru potpunosti, dosljednosti i vjerodostojnosti podataka. Trenutno je na području Šibensko-kninske županije prijavljeno 337 organizacijskih jedinica koje su obveznici dostave podataka.

Tko je obveznik dostave podatka?

Prema Pravilniku ROO obveznici dostave podataka su:

1. Operateri odnosno vlasnici tvrtki ili druge pravne osobe kojima je posebnim ugovorom u nadležnost dano upravljanje tvrtkom,
2. Odgovorne osobe organizacijskih jedinica u sastavu tvrtke,

a koji obavljaju djelatnost iz Priloga 1. Pravilnika o ROO i/ili bilo koju drugu djelatnost uslijed koje se otpad proizvodi odnosno djelatnosti gospodarenja otpadom (članak 2., točka 3. Pravilnika o ROO).

Prilog 1. jest popis djelatnosti kod kojih dolazi do ispuštanja onečišćujućih tvari u okoliš. Prema tom popisu Obveznik utvrđuje da li u sastavu njegove tvrtke organizacijska jedinica ili više njih obavljaju jednu ili više djelatnosti koje predstavljaju izvore ispuštanja u okoliš.

Dostava podataka u ROO

Dostava je moguća na dva načina:

1. Elektronička dostava: unosom podataka u internetsku Bazu ROO (<http://roo.azo.hr/login.aspx?ReturnUrl=%2f>)
2. Pismenim putem: slanje papirnatih obrazaca (<http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/dodatni/377135.pdf>)

Agencija za zaštitu okoliša je 2009. godine u rad pustila internetsku aplikaciju Bazu ROO kojim se omogućava elektronička dostava podataka u Registar. Obveznike pozivamo da podatke dostavljaju elektroničkim putem (unosom obrazaca direktno u Bazu) jer tako niste dužni obrasce slati poštom u papirnatom obliku što štedi Vaše vrijeme, ali i novac. Za korištenje pune funkcionalnosti baze ROO potrebno je koristiti jedan od sljedećih Internet preglednika: Internet Explorer (minimalno verzija 9, preporučeno barem 10), Mozilla Firefox (minimalno verzija 16), Chrome (minimalno verzija 26).

Obveznici koji nisu u mogućnosti poslati podatke elektroničkim putem (ne posjeduje kompjuter ili pristup internetu) mogu poslati papirnatu obrazce Narodnih novina. Obrasce je potrebno poslati na adresu: Upravni odjel za zaštitu okoliša i komunalne poslove Šibensko-kninske županije, Trg Pavla Šubića I br.2, Šibenik.

Potpune, provjerene i verificirane podatke Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost koristi za naplatu naknada propisanih Zakonom o Fondu za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost.

Potrebne informacije oko načina unosa podataka u ROO bazu, priručnik za vođenje ROO, primjeri ispunjenih obrazaca, najčešće postavljana pitanja, adresar županijskih tijela, način određivanja Gauss-Krügerovih koordinata i nova aplikacija Industrija help desk putem koje se pružaju korisnička i stručna podrška možete pronaći na web stranici <http://www.azo.hr/RegistarOneciscavanjaOkolisaROO01> ili se direktno obratiti Upravnom odjelu za zaštitu okoliša i komunalne poslove Šibensko-kninske županije.